
 
 
 
 
 
 

V Liberci dne 30. 03. 2026 

 
Na Ještědu startuje letní sezóna už 2. dubna. Lanovka Skalka se rozjíždí 
na Velikonoce 
 
Ve čtvrtek 2. dubna zahajuje Skiareál Ještěd letní provoz a otevírá své 
brány fanouškům turistiky, cyklistům i rodinám s dětmi. Návštěvníci 
skiareálu se mohou těšit na pestrou škálu aktivit, horskou přírodu a 
zázemí pro celodenní výlety. O velikonočních prázdninách, tj. od 2. do 6. 
dubna, bude v provozu sedačková lanovka Skalka, která vás během pár 
minut vyveze na Ještědský hřeben, odkud můžete pokračovat na 
vybranou turistickou trasu.   
 
„Těší nás, že můžeme přivítat takto brzy první jarní návštěvníky. Začínáme o 
velikonočních prázdninách. Poté bude otevřeno o víkendech a svátcích do 
konce května. V červnu bude lanovka k dispozici od pátku do neděle, přičemž 
na konci června přidáváme ještě pondělí 29. a úterý 30. června s ohledem na 
konec školního roku. Denní provoz bez omezení je naplánován na letní 
prázdniny (červenec a srpen),“ vysvětluje plán provozu Radek Chalupa, 
ředitel Skiareálu Ještěd.  
 
Rodinný výlet do hor i adrenalinový zážitek 
Skiareál Ještěd je tou správnou volbou pro rodinný výlet i aktivně strávený 
den na horách. Pro děti je zdarma připraveno dětské hřiště s nafukovací 
trampolínou, které najdete hned u Infocentra. Odkud můžete pokračovat na 
lanovku Skalka, která vás následně pohodlně vyveze na Ještědský hřeben, 
kde vás čekají nádherné výhledy, značené turistické trasy i cyklotrasy nebo 
oblíbený fotopoint pro vzpomínku na výlet. Rodiny s dětmi ocení také to, že 
děti do 6 let cestují zdarma, bezplatná je i přeprava kočárků a psů.  

V rámci letního provozu bude návštěvníkům k dispozici Infocentrum, shop se 
sportovními doplňky a půjčovna terénních koloběžek a elektrokol. Letošní 
novinkou jsou právě elektrokola značky Pells, která skiareál nově nabízí ve 
spolupráci s MojeKolo. Bikeři se mohou těšit na samotné spuštění provozu 
Ještěd Bikeparku už 25. dubna. Po celodenním výletu i sportovním výkonu 
se můžete občerstvit a posedět na letní terase Après-ski baru Nová Skalka, 
který je poblíž nástupní stanice lanovky Skalka.  
 
Skiareál Ještěd je snadno dostupný. Z Liberce jste tramvají u lanovky za pár 
minut, z Prahy pak za hodinu. Parkovat lze na P1 Centrálním parkovišti, a to 
bez omezení 24 hodin denně, 7 dní v týdnu.  
 
 
 



 
 
 
 
 
 
Ideální čas na nákup WALK & BIKE sezónky 
 
Aktuálně nastal nejvyšší čas pořídit si svou sezónku a jezdit lanovkou Skalka 
až do října kdykoliv se vám zachce. WALK sezónka je určena turistům a 
rodinám s dětmi. Lanovka vás vyveze na Ještědský hřeben jednou za den 
nahoru a dolů. BIKE sezónka je ideální pro cyklisty, kteří chtějí jezdit 
opakovaně během dne. Pro váš komfort nabízíme možnost dokoupení i tzv. 
Parking sezónky, díky které budete moci parkovat na parkovišti P1 
neomezeně po celou letní sezónu. 
 
Více informací o letním provozu Skiareálu Ještěd naleznete na 
https://www.skijested.cz/resort/leto-2025/aktuality-letniho-provozu  
 
Informace k nabídce sezónek naleznete zde: 
 
Skiareál Ještěd: WALK & BIKE SEZÓNKA 
Gopass WALK sezónka: GOPASS 
Gopass BIKE sezónka: GOPASS 
Parking sezónka: PARKING SEZÓNKA 
 
 
Skiareál Ještěd získala v prosinci 2017 do dlouhodobého pronájmu společnost TMR Ještěd a.s. ze skupiny Tatry mountain resorts. Společnost 
Tatry mountain resorts, a.s. (TMR) je top subjektem v oblasti cestovního ruchu ve Střední a Východní Evropě, která vlastní nebo si pronajímá a 
provozuje atraktivní horská střediska, zábavní parky, golfové resorty, restaurační zařízení, sportovní služby, obchody a hotely. V Nízkých Tatrách 
na Slovensku TMR vlastní a provozuje středisko Jasná Nízké Tatry a hotely Grand Jasná, Hotel Tři Studničky, Chalets Jasná Collection, Hotel 
Srdiečko, Hotel Pošta a Hotel Rotunda. TMR je zároveň vlastníkem Aquaparku Tatralandia. Jde o největší slovenský aquapark s celoročním 
provozem, který nabízí kromě vodní zábavy i Tropical Paradise – speciální tropickou halu s mořskou vodou jakož i zábavu ve Fun Parku a 
ubytování v bungalovech a apartmánech Holiday Village Tatralandia. Ve Vysokých Tatrách TMR vlastní a provozuje středisko Vysoké Tatry s 
horskými lokalitami Tatranská Lomnica, Starý Smokovec a Štrbské Pleso. Ve slovenských Vysokých Tatrách TMR též vlastní hotely Grandhotel 
Praha Tatranská Lomnica, Grandhotel Starý Smokovec, Hotel FIS Štrbské Pleso a Noc na Lomnickém štítu. V Rakousku Skupina vlastní a 
provozuje alpská střediska na ledovci Mölltaler Gletscher (včetně sesterského střediska Ankogel Mallnitz) a také středisko Muttereralm u 
Inssbrucku. V Čechách též nepřímo vlastní minoritní podíl ve společnosti Melida, a.s., která si pronajímá a provozuje středisko Špindlerův Mlýn. 
TMR si též pronajímá a provozuje Golf & Ski Resort Ostravice a pronajímá si Kaskáda Golf Rezort Brno, kde zastřešuje provoz hotelu, 
restaurace a kongresového centra. V Polsku TMR vlastní a provozuje horské středisko Szczyrk Mountain Resort a Legendiu - Slezský zábavní 
park (Śląskie Wesołe Miasteczko). V rámci realitních projektů se Skupina převážně orientuje na rozvoj, budování a prodej apartmánů a 
komerčních prostor a pronájem hotelů v rezortech TMR. Do konce finančního roku 2019 se proinvestovalo do rozvoje a modernizace středisek 
TMR cca. 400 mil. EUR. Akcie TMR jsou obchodované na třech evropských burzách v Bratislavě, Praze a ve Varšavě. 
 
 
 
 

JEŠTĚD – HORY ZA ROHEM 
Kontakt pro média:  

 
Zuzana Ondokuzmayis (Pětníková), M: +420 721 044 470,  

E: zuzana.ondokuzmayis@inago.cz 
www.skijested.cz 
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